UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 6, De op wringing belaste staaf

vraagstuk 6.24, blz. 431

Opmerkingen: Zie §4.4, blz. 150 t/m 153
Zie §5.4.3, blz. 310 t/m 315
Zie §6.3.1, blz. 384 t/m 394

Antwoorden:

a. 7=5,8 N/mm?
b. Schuine lijven - parabolisch schuifspanningverloop:

T, = 7.7 N/mm?; ter hoogte van het NC

Onderflens - lineair schuifspanningverloop:
Tax = 958 N/mm? ; bij de hoekpunten

C. T, =13,5 N/mm?; in de linker flens, ter hoogte van NC.

d. o, =-38,5 N/mm?

o, =+77 N/mm®

Toelichting:

I.. =540x10° mm* (in y-z-assenstelsel met de z-as langs de

symmetrie-as en de z-as naar beneden gericht)

a. Met formule van Bredt:
o (60x10° N)(300 mm)
2% (L% 600x300+/3 mm*)(10 mm)

=5,8 N/mm?

o (60x10° N)(800+/3 x10° mm?)
M (2510 mm)(540x10° mm®)
— (60x10° N)(600+/3 x10° mm?)
TS (210 mm)(540x10° mm?)

=7,7 N/mm?

=5,8 N/mm?

c. 7., =(58 N/mm?)+(7,7 N/mm?) =13,5 N/mm?* ()

d. Inklemmingsdoorsnede: M_ =—-120x10° Nmm

_ 6
_ (=120x10 Nmm6)(+1(‘)‘0\/5 mm):_38,5 N/mm?
540x10” mm

_ (~120x10° Nmm)(—200+/3 mm)
540%x10° mm*

(o]

= +77 N/mm?

Oy
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